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У День Європи, 9 травня, на площі Конституції перед будівлею Верховної Ради
України урочисто підняли прапор Європейського Союзу.

Україна відзначає це свято разом з іншими країнами Європейського Союзу. Це символізує
єдність, спільні цінності та історію, а також незмінність курсу нашої держави на європейську
інтеграцію.

На початку урочистої церемонії Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук привітав
присутніх із Днем Європи та наголосив, що український Парламент робить все для того того,
щоб якнайшвидше прийняти необхідні реформи та отримати своє членство в Європейському
Союзі.

“Цей день нагадує нам усім, що війна триває. Європа, східним форпостом якої є Україна,
сьогодні потребує сили та єдності. За нашими східними кордонами лежить цивілізаційна
прірва, і протистояти цьому злу ми можемо лише разом, підтримуючи одне одного.

Для нас це набагато більше, ніж урочиста церемонія. Це підтвердження єдності з
європейською родиною та незмінності нашого курсу. Парламент робить усе необхідне, щоб
Україна якнайшвидше пройшла шлях реформ і стала повноправним членом ЄС.

Вдячний Послу Європейського Союзу в Україні Катаріні Матерновій, представникам
Європарламенту, послам держав-членів ЄС і країн-кандидатів, народним депутатам України та
всім, хто сьогодні був разом із нами”, - зазначив Голова Верховної Ради України Руслан
Стефанчук.

Особливого значення церемонії надала участь у піднятті прапора Європейського Союзу людей,
чиї історії стали символом болю, стійкості та незламності українського народу. Цю почесну
місію виконали Лілія Авер’янова, мати загиблого військовослужбовця Андрія «Джуса»
Пільщикова, та Роман Олексів, 11-річний хлопець, який вижив після ракетного удару росії по
Вінниці.

Посол Європейського Союзу в Україні Катаріна Матернова, яка взяла участь у церемонії,
привітала українців із Днем Європи та зазначила:

“Цей прапор, який щойно підняли двоє надзвичайних людей, символізує свободу, гідність та
мир. Але історія Ромчика та Лілії втілює також те, що ми найбільше цінуємо в Україні та в
українцях — більше, ніж будь-яке політичне гасло. Він втратив матір, вона — сина, але жоден із
них не здався”.

Катаріна Матернова відзначила силу українського громадянського суспільства, незалежних
медіа та відкритого суспільного діалогу, навіть у складних умовах війни. Також вона
наголосила, що попри війну Україна продовжує рух уперед, а міжнародна присутність у Києві
— це свідомий вибір залишатися поруч із Україною, попри тиск і загрози з боку росії.



У підсумку Посол Європейського Союзу в Україні констатувала: Україна та Європа стали ще
ближчими.

На площі Конституції перед будівлею Верховної Ради України зібралися ті, хто щодня докладає
зусиль, аби Україна якнайшвидше повернулася до європейської родини — Перший заступник
Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко, віцеспікерка Верховної Ради України
Олена Кондратюк, народні депутати, а також очільник Представництва Європейського
парламенту в Україні Максиміліан Шрьодер, посли держав-членів Європейського Союзу та
країн-кандидатів на вступ до Європейського Союзу.

В Україні День Європи відзначають щорічно 9 травня (Указ Президента України № 266/2023 від
8 травня 2023 року). Цього дня, 9 травня 1950 року, представники країн Європи підписали
«Декларацію Шумана», яка і стала початком створення Європейського Союзу.

Цей день є важливим нагадуванням для всіх нас, що Україна є частиною європейського
простору, має спільну історію та цінності, які є основою для подальшої співпраці та вступу до
Європейського Союзу.
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